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Хмельницьку АЕС із ознайомчим візитом відвідали представники
китайських компаній CNNP, CNPE, JNPC корпорації CNNC. Метою їх
приїзду стало поглиблене вивчення теми постачання теплової енергії.
Зустріч розпочалася із презентації Хмельницької АЕС, її роботи та значен-
ня для міста-супутника і регіону, в ході якої іноземці активно задавали
питання щодо експлуатації та технології теплофікації, згодом мали змогу
ознайомитися із обладнанням, задіяним у цьому технологічному процесі.

Як відомо, Китай – одна із найбільших країн у світі за споживанням
енергоносіїв, тому серед питань, які цікавили гостей, - механізм взаємодії
атомної і теплової енергетики, між енергосистемою та користувачами,
технологія атомної теплофікації, механізм ціноутворення тощо.

На зустрічі із представниками Хмельницької АЕС китайські колеги не
оминули увагою і політику республіканських та місцевих органів влади
щодо атомної теплофікації, зокрема питання субсидіювання.

Як зауважив представник китайської делегації, заступник директора
департаменту з питань розвитку ринку CNNP Цзен Сюнь, наразі в Китаї
стрімко зростає споживання теплової енергії:

- Ми нині розглядаємо можливість здійснення теплопостачання з АЕС
методом модернізації наших енергоустановок, а так як в Україні величез-
ний досвід у цій сфері - прагнемо його перейняти. Хочемо висловити щиру

подяку Хмельницькій АЕС за надання такого шансу. Ми задоволені візи-
том на сучасну українську атомну електростанцію, що здійснює теплофіка-
цію і забезпечує теплом побутових споживачів.

Співпрацю у даному напрямку китайські атомники ведуть із НАЕК
«Енергоатом» уже другий рік поспіль і відзначають цей технічний проект
як надзвичайно ефективний.

Тетяна Степанюк

Ì²ÑÜÊÈÉ ÃÎËÎÂÀ ÇÀÊËÈÊÀª ÄÎ ÂÇÀªÌÎÐÎÇÓÌ²ÍÍß
2 грудня відбулась прес-конференція місько-

го голови Олександра Супрунюка для місцевих
ЗМІ, на якій йшлося про  питання життєдіяль-
ності міста. Шоком назвав він відставку Юрія
Недашковського, президента ДП «НАЕК «Енер-
гоатом», порівнюючи її з репресіями 37-го року
минулого століття.

Очільник громади зазначив, що була спроба
приєднати до Нетішина Плужнянську ОТГ та
декілька сіл Ізяславщини, але спільними зусил-

лями вдалось переконати обласну владу, що
такий крок є неможливим.

Говорячи про проблеми міської МСЧ,
міський голова повідомив, що потреба медсан-
частини - 70 млн 898 тис. грн (основні витрати).
З міського бюджету виділяється більше 20 млн
грн, понад 28 млн грн – державна субвенція.
Щоб медичний заклад повноцінно функціону-
вав і не відбулось скорочення штату, не вистачає
21 млн грн.

Окрім фінансування з міського бюджету мед-
санчастини, в Нетішині є проблеми зі станом
доріг у висотній та садибній забудовах, Старому
та Новому Кривині. Потрібно також 12 млн грн.
для того, щоб розпочати роботи з реконструкції
дорожньої мережі по просп. Незалежності,
майже 9 млн грн.  не вистачає галузь освіти.

Питань багато. І лише спільно з громадою їх
вдасться вирішити.

Власна інформація

3 грудня Міністр розвитку еконо-
міки, торгівлі та сільського господар-
ства Тимофій Милованов прокомен-
тував низку питань, що пов’язані з
реформою зайнятості в Україні.

«В Україні буде проведена ре-
форма зайнятості - стандарти за-
хисту працівника будуть виконані.
Потрібно прибрати радянські забю-
рократизовані норми», - наголосив
міністр розвитку економіки, торгівлі
та сільського господарства Тимофій
Милованов.

У новому законі будуть чітко про-
писані ознаки трудових відносин, бо
на сьогодні працівники не захищені
від зловживань через відсутність
норм законодавства. Тож до цього
питання уряд підходить комплексно
та зважено, враховуючи точки зору
профспілок та роботодавців, а також
міжнародний досвід. 

«Гнучкий режим робочого часу,
дистанційна зайнятість, робота з до-
му - це кілька з тих ініціатив уряду, які

ми пропонуємо закріпити законом.
Важливо ще більше захистити фун-
даментальні права працівників, щоб
вони могли відстоювати свої права»,
- зазначив Тимофій Милованов.

Насправді, нововведень небага-
то, оскільки багато що вже давно
використовується на ринку праці, але
не було підкріплено законодавчо.
Наприклад, регулювання виплат за
лікарняними залишаються у такій
же редакції, як є сьогодні, а ось відпу-
стку за власний рахунок можна буде
взяти і на 30 днів, тоді як наразі - лише
на 15 днів. 

Працівник та роботодавець ма-
ють укладати трудовий договір лише
у письмовій формі, а виплата зароб-
ітних плат повинна здійснюватися
винятково у грошовій формі, а не
товаром, як було в радянські часи.
Такої спадщини у нас ще вдосталь,
але, наприклад, адміністрування
праці стає більш не актуальним в
епоху розвитку цифрових технологій.

Тимофій Милованов підкреслив:
«Трудові книжки не скасовуються, але
вся інформація щодо зайнятості люди-
ни буде міститися у он-лайн реєстрі, й
буде доступною для працівника в будь-
який момент. Це дозволить уникнути
паперової бюрократії, ризику втрати -
відповідно, відновлення записів».

Нове законодавство більш надій-
но захищатиме від звільнення осіб 
з інвалідністю, пенсіонерів, вагітних
жінок та тих, хто перебуває у декрет-
них відпустках. 

«Ми прагнемо ускладнити, а в іде-
алі, взагалі унеможливити випадки,
коли під умовою фіктивних реоргані-
зацій компаній чи установ звільняють
соціально незахищених осіб. Тож хо-
чемо законодавчо захистити усіх пра-
цівників, а звільнення вагітних жінок
зробити неможливим» - наголосив
міністр. Стосовно діяльності проф-
спілок, то за словами міністра, буде
підготовлено новий закон про проф-
спілки, який чітко регулюватиме взає-
мини працівників з профспілками.
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ХАЕС: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ
Станом на 5 грудня енергоблок №2 Хмельницької АЕС працював

на потужності 1008 МВт. За попередню добу енергоблоком вироблено
24,33 млн кВт*год електроенергії, а з початку місяця -72,95 млн кВт*год
електроенергії.

На першому енергоблоці Хмельницької АЕС тривала триста сімде-
сят шоста доба ремонтних робіт.

Радіаційний стан на промисловому майданчику та у прилеглих
регіонах не зазнавав змін, знаходиться на рівні, який відповідає нор-
мальній експлуатації енергоблоків.



¹49    7 ãðóäíÿ 2019 ð.2 стор.

З 25 по 29 листопада на Хмель-
ницькій АЕС проходила інспекційна
перевірка виконання вимог законо-
давства, норм, правил і стандартів з
ядерної та радіаційної безпеки при
експлуатації енергоблоків. Перевірку
здійснювала комісія Державної ін-
спекції ядерного регулювання Украї-
ни (ДІЯРУ) із залученням експертів
Державного науково-технічного цен-
тру з ядерної та радіаційної безпеки
та представників «RISKAUDIT» в рам-
ках міжнародного проекту TACIS.

Протягом тижня комісія проін-
спектувала: виконання вимог, за-
значених у ліцензіях на експлуата-
цію ядерних установок Хмельницької

АЕС, актів та приписів Держатомре-
гулювання за 2018-2019 роки, стан-
дартів, норм і правил з ядерної та
радіаційної безпеки щодо поводжен-
ня з ядерним паливом, заходів з уп-
равління старінням елементів і кон-
струкцій та підготовки до довгостро-
кової експлуатації енергоблоків,
заходів з кваліфікації обладнання та
оцінки сейсмостійкості обладнання,
трубопроводів та будівельних конст-
рукцій енергоблоків. Перевірили
інспектори стан радіаційної безпеки
та систем поводження з радіоактив-
ними відходами при експлуатації
енергоблоків ХАЕС, забезпечення
ядерної та радіаційної безпеки і ра-

діаційного захисту, стан реалізації
заходів, визначених за результата-
ми аналізу та переоцінки безпеки
енергоблоків №1 та 2, а також стан
ядерної захищеності Хмельницької
АЕС. Не залишилися поза увагою
фахівців ДІЯРУ і питання організації
розслідувань порушень у роботі ХАЕС
на цеховому та станційному рівнях,
впровадження коригуючих заходів з
урахуванням досвіду експлуатації.

Підсумовуючи результати пере-
вірки, голова комісії, заступник ди-
ректора Департаменту з питань без-
пеки ядерних установок, начальник
відділу ліцензування діючих ядерних
установок державний інспектор Ва-

лерій Бугай зазначив: «За результа-
тами перевірки можна стверджува-
ти, що в цілому на Хмельницькій АЕС
дотримуються вимог, норм, правил
та стандартів з ядерної та радіацій-
ної безпеки. Інспекторами підготов-
лені також зауваження та пропозиції
щодо вдосконалення роботи ХАЕС у
відповідному напрямку діяльності».

Генеральний директор ВП ХАЕС
Микола Панащенко з свого боку  за-
уважив, що за результатами інспек-
ційної перевірки фахівцями атомної
станції будуть підготовлені необхідні
коригуючі заходи для усунення зау-
важень та підвищення безпеки на
атомній станції.
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Пріоритетом діяльності НАЕК
«Енергоатом» завжди є підвищення
рівня безпеки та надійності діючих
атомних енергоблоків України. З ме-
тою визначення відповідності поточ-
ного рівня безпеки нормам, прави-
лам та стандартам з ядерної та раді-
аційної безпеки (ЯРБ), а також для
аналізу впровадження заходів з
підвищення рівня безпеки один раз
на 10 років з початку промислової
експлуатації кожного з енергоблоків
виконується періодична переоцінка
безпеки (ППБ).

ППБ проводиться з урахуванням
усіх аспектів, важливих для безпеки

АЕС. Результати ППБ використову-
ються для оцінки безпеки енерго-
блока АЕС та для прийняття рішень
щодо його довгострокової експлуа-
тації. В рамках ППБ енергоблок роз-
глядається як виробничий комплекс,
який охоплює безпосередньо енер-
гоблок, а також усі установки, об’єк-
ти, споруди, що належать до техно-
логічного комплексу.

За результатами оцінки видаєть-
ся Звіт з періодичної переоцінки без-
пеки (ЗППБ) та комплексний аналіз
переоцінки безпеки (КАБ), у якому у
стислій формі відображені резуль-
тати оцінки кожного з 14 факторів

безпеки та їх взаємний вплив; роз-
глянуті невідповідності енергоблока
вимогам чинних норм і правил з ЯРБ
та розроблені заходи щодо їх лікві-
дації або пом’якшення впливу.

У 2010 році термін експлуатації
енергоблоків №№1,2 (ВВЕР-440)
Рівненської АЕС продовжено на 20
років. Однією із умов було проведення
їх переоцінки безпеки кожні 10 років.

Як зазначив начальник служби
аналізу безпеки РАЕС Микола Диви-
сенко, на сьогоднішній день на РАЕС
активно триває чергова переоцінка
безпеки енергоблоків №№1,2. Всі
роботи виконуються згідно зі встано-

вленими графіками. Для забезпе-
чення вчасного та якісного виконання
робіт з переоцінки безпеки РАЕС-
1,2 визначені відповідальні підрозді-
ли за координацію робіт із розробки
ЗППБ РАЕС-1,2. Погодження ЗППБ
для енергоблока №1 заплановано
здійснити до 1 грудня 2020 року, а
для енергоблока №2 – до 14 червня
2021 року. За період експлуатації
енергоблоків РАЕС підтверджена
їхня безпека та надійність, зокрема
за результатами виконаних ППБ
термін експлуатації енергоблоків
№№1-3 продовжено на 20 років, -
підсумував Микола Дивисенко.

На базі НТУУ «КПІ ім. Сікорського» проведено
підготовку та атестовано фізиків-розраховувачів

У період з 4 по 15 листопада спеціалісти
Науково-технічного центру «НАЕК «Енергоатом»
організували та провели підготовку та атестацію
фізиків-розраховувачів на право виконання роз-
рахунків нейтронно-фізичних характеристик ак-
тивних зон РУ ВВЕР АЕС України комплексом
комп’ютерних програм «КАСКАД». Підготовка
проводилася на виконання вимог норматив-
ної документації України – СОУ «НАЕК
«Енергоатом» 064:2016 «Поводження з ядер-
ним паливом. Перевантаження палива в ре-
акторі ВВЕР-1000. Номенклатура експлуата-
ційних нейтронно-фізичних розрахунків та
експериментів» та СОУ НАЕК 065:2013 «По-
водження з ядерним паливом. Переванта-
ження палива в реакторі ВВЕР-440. Номен-
клатура експлуатаційних нейтронно-фізичних
розрахунків та експериментів».

На відміну від практики 2013-2017 років,
додатково проведено сертифікацію фізиків-
розраховувачів для виконання нейтронно-
фізичних розрахунків з використанням коду
ANC-H компанії Westinghouse.

Три фахівці відділу ядерної безпеки ХАЕС
цього разу набували додаткових знань і проходи-
ли атестацію. Це зокрема молодий працівник
Сергій Поліщук, який є випускником 2017 року
НТУУ «КПІ ім. І. Сікорського» за спеціальністю
«Атомна енергетика». Він пройшов атестацію на
право проведення експлуатаційних нейтронно-

фізичних розрахунків паливних завантажень АЕС
України комплексом нейтронно-фізичних програм
«КАСКАД» з оцінкою відмінно.

Вп’яте атестувався інженер 1-ї категорії ядер-
но-фізичної лабораторії Тарас Зиза, за плечима
якого Севастопольський національний універ-
ситет ядерної енергії та промисловості.

Максим Лешкевич прийнятий у відділ ядерної
безпеки як молодий фахівець після закінчення
Київського політехнічного інституту за спеціальні-
стю «Атомні станції та установки» у грудні 2001
року. Розпочав трудову діяльність у ВЯБ на посаді
інженера-радіофізика ядерно-фізичної лабора-
торії, а з 2010 року обіймає посаду начальника цієї

лабораторії. Для нього це була сьома атестація.
Підготовка персоналу включала теоретичний

курс з фізики реактора, номенклатури нейтрон-
но-фізичних розрахунків для формування техніч-
них рішень зі складу та експлуатації паливних
завантажень енергоблоків ВВЕР-440 та ВВЕР-
1000 (включно зі змішаним паливним заванта-

женням з ТВЗ двох постачальників), а також
практичні курси з алгоритмів та підходів прове-
дення розрахунків із використанням ПК «КАС-
КАД» та ANC-H.

Необхідність атестації фізиків-розрахову-
вачів АЕС України визначається умовами кон-
трактів на постачання ядерного палива та нор-
мативними вимогами із забезпечення ядерної
безпеки експлуатації паливних завантажень
енергоблоків ВВЕР-440 та ВВЕР-1000.

Атестацію проведено відповідною комісією
НАЕК «Енергоатом» за участі представників
дирекції НАЕК «Енергоатом», АТ «ТВЕЛ»,
ДНТЦ ЯРБ, НТУУ «КПІ ім. Ігоря Сікорського»,
ВП «Науково-технічний центр» та ВП АЕС.

За результатами заходу 16 спеціалістів ВП
АЕС та ВП НТЦ успішно пройшли атестацію та
отримали індивідуальні атестати з ПК «КАСКАД»
та сертифікати з ANC-H зразка НТУУ «КПІ ім.
Ігоря Сікорського».

Власна інформація
На знімку: представники відділу ядерної без-

пеки ХАЕС
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ОБГОВОРИЛИ  СКЛАДОВІ  ВПРОВАДЖЕННЯ
НОВОГО  РИНКУ  ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ

У листопаді на майданчику
Южно-Української АЕС відбулось
обговорення впровадження нової
моделі ринку електроенергії, яка з 1
липня запрацювала в Україні. У її
роботі брав участь начальник зміни
Хмельницької АЕС Михайло Сторо-
жук. Учасниками зустрічі стали та-
кож старший начальник зміни АЕС
ЮУАЕС Андрій Паляцький, голов-
ний диспетчер ЗАЕС Ілля Захаров, а
також головний диспетчер-началь-
ник служби головного диспетчера
Рівненської АЕС Юрій Долганов.

Впродовж триденного візиту
відбулось обговорення підсумків та
перспективи роботи українських АЕС
в умовах вітчизняного енергоринку

та обмін досвідом у цьому напрямку.
У ході спілкування обговорено органі-
зацію комерційного процесу на кож-
ному з майданчиків АЕС, планування
виробництва і відпуску електроенер-
гії, виконання комерційних контрак-
тів, моніторинг і облік виробництва та
продажів, виробничі та інші показни-
ки, які використовуються для оцінки
ефективності процесів продажів.

«Окрему увагу було присвячено
питанням специфіки та особливос-
тей обладнання АЕС, а також шляхи
їх вирішення. Приміром у питанні
щодо планування відпуску електрое-
нергії на РАЕС та ЗАЕС виникають
певні труднощі, пов’язані зі зміною
температури циркуляційної води

впродовж доби. На РАЕС, за відсут-
ності ставка-охолоджувача та мало-
го об’єму ковшів блочних насосних
станцій, процес охолодження води
відбувається за допомогою гради-
рень. Цей процес дуже залежить від
швидкості та напрямку вітру, темпе-
ратури повітря та атмосферного тис-
ку. Все це разом впливає на зміну
вакууму в конденсаторах турбін, а
відповідно й на зміну потужності енер-
гоблоків та АЕС в цілому. Новий ри-
нок електроенергії в Україні зобо-
в’язує до чіткого планування та
дотримання графіка заявленого ви-
робітку електроенергії (п’ятнадцятих-
вилинного, погодинного, подобово-
го та помісячного), тому необхідно

враховувати усі фактори, починаючи
з регламентних робіт на енергобло-
ках, закінчуючи погодними умовами,
які, у свою чергу, важко спрогнозува-
ти. Одним із важливих питань було
те, що з моменту запуску нової мо-
делі ринку електроенергії в Україні
зростають й вимоги щодо відхилен-
ня від графіків відпуску електрое-
нергії, якщо раніше дозволялось 2%,
то сьогодні вже лише 1%, - проко-
ментував Юрій Долганов».

Усі нагальні питання, що підні-
мались під час зустрічі, нині у процесі
колективного вирішення. Для цього
постійно проводяться різні заходи
на майданчиках АЕС України та іно-
земних АЕС.

У листопаді 2019 року на майданчику ПрАТ
«СНВО «Імпульс» були проведені приймально-
здавальні випробування системи електрожив-
лення для програмно-технічного комплексу (ПТК)
системи групового та індивідуального управління
(СЕЖ СГІУ) енергоблока №1 Хмельницької АЕС.

СЕЖ СГІУ призначена для виконання на-
ступних функцій:

 забезпечення силового електроживлення
ПТК СГІУ-М;

 відключення силового електроживлення ПТК
СГІУ-М при отриманні сигналів аварійних захистів
від ПТК аварійних і попереджувальних захистів;

 забезпечення електроживлення керуючо-
го обладнання ПТК СГІУ-М;

 контроль параметрів електроживлення і
працездатності власного обладнання;

 підтримка функції проведення фізекспери-
менту.

Метою проведення приймально-здавальних
випробувань було підтвердження відповідності
постачального комплекту обладнання СЕЖ
СГІУ для енергоблока №1 ВП ХАЕС вимогам ТЗ,
НД, що розповсюджуються на цей клас виробів
і оцінка готовності до постачання для застосу-
вання за призначенням.

За результатами приймально-здавальних
випробувань комісія у складі представників ХАЕС
і ПрАТ «СНВО «Імпульс» констатувала, що на-
дана на випробування СЕЖ СГІУ повністю від-
повідає конструкторській, технологічній, експлу-
атаційній, програмній документації, вимогам
технічного завдання і готова до постачання на
енергоблок №1 Хмельницької АЕС.

28 листопада на Хмельницькій
АЕС перебували  представники
Альянсу чеських виробників облад-
нання для АЕС. У рамках робочого
візиту чеські фахівці побували на
будівельному майданчику та обго-
ворили питання перспектив добу-
дови енергоблока №3 із спеціалі-
стами Енергоатома, Хмельницької
АЕС, Київського науково-дослідно-
го та проектно-конструкторського
інституту «Енергопроект» (КІЕП).

Під час зустрічі генеральний
директор ВП ХАЕС Микола Пана-
щенко поінформував чеських
фахівців про основні показники
діяльності енергопідприємства, зу-
пинившись детальніше на стані
справ щодо спорудження нових по-
тужностей.

Чеська делегація оглянула буді-
вельні конструкції енергоблоків
№3 і 4 для врахування їх стану у
подальшому будівництві та впрова-
дження сучасних систем безпеки,
які можуть запропонувати європей-
ські партнери. За словами голови
правління акціонерного товари-
ства КІЕП Юрія Малахова, проект

добудови Х-3/4 є безпечним і еко-
номічно вигідним для України.

Візит представників Альянсу
чеських постачальників відбувся
згідно з підписаним по-
передньо Енергоато-
мом Меморандумом
про співпрацю з чеською
компанією Skoda JS.

Як зазначили чеські
фахівці, до складу Аль-
янсу увійшли представ-
ники фірм, які взаємодо-
повнюють один одного і
спільними зусиллями
можуть виготовити та
змонтувати обладнання
для першого контуру ре-
актора типу ВВЕР-1000.
Для робіт, де не викори-
стовуватимуться високо-
точні ядерні технології,
представники Альянсу
вбачають доцільним залучити ук-
раїнських виробників. Європейські
партнери готові до співпраці і чека-
ють на позитивне рішення України.

Згідно з Меморандумом, галузі
співробітництва в рамках цього до-

кумента можуть включати наступні
напрямки: спорудження, експлуа-
тація та технічне обслуговування
АЕС; науково-технічне співробіт-

ництво з питань мирного викорис-
тання атомної енергії; підвищення
безпеки, реконструкція і модерні-
зація АЕС; продовження терміну
служби енергоблоків АЕС; пово-
дження з відпрацьованим ядер-

ним паливом та радіоактивними
відходами; підготовка персоналу
для АЕС та інші, узгоджені сторона-
ми, напрямки співробітництва.

У рамках програми
перебування пред-
ставники чеських фірм,
які спеціалізуються на
виготовленні облад-
нання для АЕС, пре-
зентували проекти в
галузі енергетики та
машинобудування.

«Я вважаю, що заці-
кавленість наших євро-
пейських колег у цьому
проекті – підтверджен-
ня тому, що вони впев-
нені в його реалізації.
Енергетичною страте-
гією передбачено збе-
реження виробництва
електроенергії атом-

ними електростанціями на рівні
50% паливного балансу нашої краї-
ни. Атомна енергетика – основа
енергетичної безпеки і безпеки як
такої», - резюмував головний про-
ектант.
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28 листопада 2019 року біля
будівлі Міністерства енергетики та
захисту довкілля відбулася акція
протесту представників трудових
колективів атомно-промислового
комплексу проти політики міністер-
ства, спрямованої на знищення віт-
чизняної ядерної галузі.

Працівники «НАЕК «Енерго-
атом» вийшли під стіни міністерст-
ва із вимогою припинити знущання
над атомною галуззю, зупинити
розвертання енергетичного векто-
ру в бік РФ та поновити на посаді
президента «НАЕК «Енергоатом»
Юрія Недашковського, який є уособ-
ленням проукраїнського вибору
майбутнього атомної енергетики.
Протестувальники заявили, що опу-
бліковані  на офіційному сайті Мін-
екоенерго звинувачення на адресу
«НАЕК «Енергоатом» є маніпуля-
тивними, неправдивими та свідчать
про відсутність реальних приводів
для відставки президента «НАЕК
«Енергоатом». Це при тому, що за
9 місяців 2019 року «НАЕК «Енер-
гоатом» сплатив до Державного
бюджету стільки ж податків та
зборів, як і загалом за весь 2017 рік
та на 15% більше ніж за весь 2018
рік!

«Енергоатом» успішно пройшов
всі партнерські перевірки з безпеки
експлуатації ВАО АЕС та МАГАТЕ.
НАЕК «Енергоатом» посідає ліди-
руючі позиції у рейтингах ефектив-
ності та прозорості протягом всіх
останніх років.

Учасники попереджувального
мітингу - працівники АЕС та інших
відокремлених підрозділів «Енер-
гоатома» звернулися до Президен-
та України Володимира Зеленсь-
кого з проханням вжити заходів для
відновлення на посаді Юрія Не-
дашковського. Оскільки на сьогодні
в Україні відсутні інші авторитетні
для атомників України та світу ком-
петентні фахівці його рівня, які мо-
жуть забезпечити достатній рівень
ядерної та радіаційної безпеки при
експлуатації АЕС.

Учасники акції протесту пере-
дали вимоги Атомпрофспілки до
міністра Олексія Оржеля, у яких
закликали:

усвідомити стратегічне значен-
ня атомної енергетики та промисло-
вості для економіки, національної
безпеки, політичної та економічної
незалежності України;

усвідомити небезпеку катастро-
фічних наслідків від непрофесійних,
непродуманих та необґрунтованих
дій щодо ядерно небезпечних під-
приємств;

негайно припинити дії та інфор-
маційні повідомлення, які руйну-
ють створений роками
атомний енергетично-
промисловий комплекс
України та вселяють ус-
відомлення безперспек-
тивності його існування;

відповідно до норм
Генеральної та Галузе-
вої угод терміново роз-
почати консультацію з
Атомпрофспілкою для
визначення нагальних
заходів, що забезпечу-
ють належне функціону-
вання атомної енергети-
ки, не допустять зриву
виконання міжнародних
договорів та угод, стри-
мають втрату висококваліфіковано-
го персоналу атомників, посилять
їх соціальний захист, нормалізують
морально-психологічний клімат у
колективі;

у зв’язку із скасуванням рішен-
ня щодо реорганізації ДП «СхідГЗК»
розробити програму розвитку під-
приємства для недопущення втрати
Україною уранового виробництва;

визнати руйнівну неефектив-
ність діяльності державного кон-
церну «Ядерне паливо» та вжити
заходів щодо його ліквідації;

не підписувати наказ про звіль-
нення президента ДП «НАЕК
«Енергоатом» Недашковського
Ю.О. та не приймати рішення щодо
звільнення керівників інших під-
приємств атомно-промислового
комплексу. Надати Атомпрофспілці
для інформування трудового колек-
тиву ДП «НАЕК «Енергоатом» прав-
диву інформацію щодо підстав та
причин звільнення керівника ком-
панії та направлення до Кабміну
відповідного подання;

припинити безсистемне та без-
глузде звільнення фахівців Міні-
стерства, які мають досвід роботи в
енергетиці та є професіоналами;

негайно затвердити фінансовий
план та інвестиційну програму ДП
«НАЕК «Енергоатом» на 2020 рік.

Однак, протестувальники не
були почуті. Відтак Атомпрофспіл-
ка оголосила новий етап  безстроко-

вої акції протесту, перемістившись
під стіни Кабінету Міністрів України.

На адресу  Прем’єр-Міністра Ук-
раїни Олексія Гончарука було за-
явлено про обурення діями Міністра
енергетики та захисту довкілля
Олексія Оржеля, який гальмує усі

проекти розвитку та підтримки
атомної галузі України.

Позиція міністра О. Оржеля,
зокрема, стосовно відмови від роз-
витку атомної енергетики, зупинки
будівництва нових блоків, припи-
нення міжнародного співробітницт-
ва, повної відсутності бачення
процесу корпоратизації ДП «НАЕК
«Енергоатом» викликає дуже
серйозне занепокоєння і свідчить
про непрофесіоналізм та відсут-
ність державного бачення.

З початком військової агресії
Росії проти України атомна енерге-
тика стала гарантом енергетичної
безпеки України. Ціною величез-
них зусиль атомників   успішно реа-
лізовано проект диверсифікації
ядерного палива для українських
АЕС. Енергоатом збільшив частку
альтернативного постачальника
майже до 50% та розпочав реалі-
зацію проекту будівництва Центра-
лізованого сховища відпрацьова-
ного ядерного палива, яке має на
меті забезпечити повну відмову Ук-
раїни від послуг Росії з вивезення
на тимчасове зберігання відпра-
цьованого ядерного палива. Ці до-
сягнення стали можливі завдяки
професіоналізму, досвіду та соці-
альній відповідальності президен-
та НАЕК «Енергоатом» Юрія Не-
дашковського.

Атомпрофспілка не може допу-
стити дестабілізації роботи галузі

та соціальної напруги у містах-су-
путниках АЕС.

Вимоги атомників: створення
окремого органу державного управ-
ління підприємствами атомного
енергетично-промислового комп-
лексу України, очолюваного профе-

сіоналами – енергети-
ками; проведення під
головуванням Прем’єр-
міністра України термі-
нової наради щодо стра-
тегії розвитку атомної
галузі України; поновлен-
ня на посаді президента
ДП «НАЕК «Енергоатом»
Ю.О.Недашковського.

З свого боку найкруп-
ніша громадська органі-
зація в енергетиці Украї-
ни – «Українське ядерне
товариство» (УкрЯТ), у
відкритому листі на ад-
ресу Президента Украї-
ни Володимира Зеленсь-

кого та Прем’єр-Міністра Олексія
Гончарука закликала керівництво
держави негайно втрутитись в ситу-
ацію, яка склалася навколо страте-
гічної для країни ядерно-енерге-
тичної галузі.

За словами підписантів, останні
заяви міністра енергетики та захи-
сту довкілля ставлять хрест не лише
на майбутньому розвитку, але й на
сьогоденній безпечній та надійній
роботі атомної галузі, яка забезпе-
чує понад 50% виробництва найде-
шевшої у світі електроенергії для
України.

«11 блоків-мільйонників вже
півроку працюють вдвічі дешевше,
ніж платить населення за соціаль-
ним – найдешевшим тарифом на
електроенергію! При цьому, укра-
їнські атомники встигають викону-
вати всі міжнародні вимоги, забез-
печувати фізичний захист АЕС в
умовах військової агресії, модерні-
зувати АЕС у відповідності із най-
сучаснішими технологіями, про-
довжувати ресурс атомних блоків,
в яких сплив термін експлуатації,
на 10, а подекуди на 20 років.
Програма Юрія Недашковського
«9 блоків за 6 років» майже реалі-
зована. Хіба це не критерії ефек-
тивної роботи державного підпри-
ємства для міністра енергетики та
захисту довкілля Олексія Орже-
ля?», – йдеться у зверненні.

Власна інформація

ÀÊÖ²¯ ÏÐÎÒÅÑÒÓ ÀÒÎÌÍÈÊ²Â ÏÐÎÄÎÂÆÓÂÀÒÈÌÓÒÜÑß
4 грудня 2019 року біля Кабінету Міністрів

України відбувся другий етап безстрокової акції
протесту Атомпрофспілки. На місцях, у містах-
супутниках атомних електростанцій, також про-
ходять акції протесту. Розгорнуті безстрокові
наметові містечка, у яких чергуватимуть атомни-
ки у вільний від роботи час до тих пір, поки пред-
ставники влади не вступлять у діалог з атомника-
ми, без закулісних ігрищ оприлюднять свої наміри

щодо подальшого майбутнього розвитку вітчиз-
няної атомної енергетики.

Під час акції протесту Атомпрофспілки до
мітингуючих вийшов представник секретаріату
Кабінету Міністрів, попросив копії документів, аби
«поінформувати керівництво». Двері прем’єр-
міністра України так і не відчинились.

Голова Атомпрофспілки Валерій Матов напри-
кінці акції зазначив: «Я, як віце-президент Між-

народної мережі INWUN, яка об’єднує профспілки
атомного сектора у рамках Глобального Союзу
IndustriALL (більш як 50 мільйонів членів), маю
намір довести до їх відома інформацію про події,
що відбуваються в Україні і зокрема в українській
атомній галузі». Він також повідомив, що українські
атомники вже отримали підтримку від багатьох
країн, що експлуатують атомні енергоблоки. Акції
протесту атомників продовжуватимуться.
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НА ПАРКЕТІ І НА ФОТО
КРАЩИЙ ІВАН СІВАК
Нещодавно рівненський фотохудожник Олексій Потянок

виборов «Золоту медаль 14-го Міжнародного Салону худож-
ньої фотографії «Фотовернісаж на Покрову, 2019» в номінації
«Монохромне фото» - за фото «Танго гарного настрою». А ось
людина, яка потрапила до об’єктиву Олексія, нетішинець Іван

Сівак - виборов на міжна-
родних змаганнях з баль-
них танців в Польщі аж два
золота! У конкурсі фотогра-
фії «Фотовернісаж на По-
крову, 2019» брали участь
200 авторів з 31 країни світу,
які надіслали майже 3 ти-
сячі фото. Гран-прі конкур-
су виборов киянин Сергій
Мірошник за фото з кома-
хою «Ранкова гімнастика».

На репортажному знім-
ку - свіжий сюжет липня зі
«Свята вулиці Поштової». У
кадрі пара танцюристів у
складі Іван Сівак – чемпіон
України,  Європи та світу з
бальних танців та багато-

гранна творча рівнянка Марина Костючок. Під час їх танцю на
Поштовій Олексій Потянок зробив з два десятки кадрів та
вирішив обрати один з них, той, на якому вони позитивно
посміхалися, і не помилився!

Приємно,  що Іван Сівак  цими днями вкотре став чемпіо-
ном світу. Понад дві сотні спортсменів з 26 країн взяли участь
у чемпіонаті світу зі спортивних танців на візках. Змагання
серед спортсменів з ураженнями опорно-рухового апарату
відбулись у німецькому місті Бонн.

У категорії «Men’s Freestyle Solo class 2» заслужений
майстер спорту України Іван Сівак  став кращим та здобув
«золото» змагань. У танцях «Men’s Single class 2» спортсмен
виборов ІІ місце.

М’ЯЧ
НАД СІТКОЮ

Міський турнір з волейболу пам’яті зас-
луженого працівника освіти, колишнього
директора професійного ліцею Анатолія
Крузера проведено у стінах закладу вчет-
верте. У змаганнях взяли участь команди
КДЮСШ Нетішина, волейболісти із Славу-
ти та Острога і, звичайно, господарі турніру.

Традиційно була сильною команда
КДЮСШ, якою опікується  знаний фахі-
вець Василь Валентинович Мазуров. Всіх
суперників команда перемогла із одна-
ковим рахунком 2:0 і забезпечила перше
місце. За колектив виступали Іван Мак-
симчук, Назар Міщенко, Іван Ткаченко
(капітан), Ілля Танцюра, Дмитро Максим-
чук, Артур Афанасьєв, Олександр Войтюк,
Іван Мазко, Іван Гоменюк.

Тренер команди В.В.Мазуров відзна-
чив солідну ігрову підготовку усіх команд
турніру і висловив задоволення грою своїх
підопічних.

Другу сходинку п’єдесталу пошани ви-
борола команда ДЮСШ м.Славути (тре-
нер Анатолій Васильович Литвиненко).
Крім програшу візаві з Нетішина, славутча-
ни з однаковим рахунком 2:0 переграли
команди професійного ліцею та острозької
ВПЧ. Капітан команди Максим Бондар от-
римав з рук організаторів Кубок та диплом.
Нетішинські ліцеїсти (капітан Василь Па-
люх) спромоглись обіграти острожан і
піднятись на третю позицію турніру.

Наступний турнір відбудеться 2020
року.

ПОПЕРЕДУ
ФІНАЛИ

Футзальні змагання у Нетішині дуже по-
пулярні, особливо серед працівників ХАЕС.
Вони, як правило, є заключним видом зма-
гань у залік станційної Спартакіади.

Вісім команд у двох підгрупах боролись
за вихід у фінальну стадію турніру. По дві
кращі з підгруп виходили на стикові ігри за
призові місця. І цими командами стали
колективи ЕРП,  НТЦ+ РЦ + ЗОП, ЦТАВ +
Управління + 3ВВО та ЕЦ + 3 ДПРЗ.

Потужно і злагоджено зіграла команда
ЕРП із об’єднаним колективом НТЦ + РЦ +
ЗОП. Вони перемогли суперників з пере-
конливим рахунком 6:0. Голи забивали
Олександр Джурелюк (5!) та Олександр
Чутченко. Інша пара суперників виявилась
гідною одна одної. Це була божевільна гра
для обох команд. У першому таймі пере-
конливими були футзалісти ЦТАВ + Управ-
ління + 3ВВО, які пішли на перерву із ганди-
капом у два м’ячі 2:0. Голами відзначився
Олександр Сушков.

У другому таймі команди ніби підміни-
ли. Електрики із рятівниками змінили хід
гри, зрівнявши рахунок, а на останній хви-
лині забили переможний гол 3:2 на ко-
ристь ЕЦ+ 3 ДПРЗ. Блискуче грав Сергій
Пацюк, на рахунку якого всі три м’ячі.

Отже, 7 грудня у фіналі зустрінуться ко-
манди ЕРП та ЕЦ + 3 ДПРЗ, а за бронзу
змагатимуться ЦТАВ + Управління + 3ВВО
і об’єднаний колектив НТЦ+ РЦ + ЗОП.

Чекаємо яскравих ігор!
Петро Шелепало

ТІЛЬКИ ВГОРУ
Всеукраїнські змагання зі скелелазіння (болдеринг) се-

ред юніорів, молоді та юнаків проходили цими вихідними у
м. Харків. До складу команди скелелазів, які представляли
Хмельницьку область, увійшли і юні спортсмени із міста
атомників гірського клубу «Вершина».

Найкраще виступили дівчата у віковій категорії 2004-
2005 років народження, які посіли перше та друге місця.
Зокрема, переможницею стала Вікторія Нікітіна, яка за ре-

зультатами змагань виконала норматив кандидата в майстри
спорту. Вихованка ГК «Вершина» Катерина Педько посіла
друге місце та також підтвердила свій високий клас. Конкурен-
ція у цій категорії була досить високою і ще одна нетішинська
спортсменка Аліна Ігнатеску увійшла до п’ятірки кращих.

Серед молодших, у категорії 2010-2011 років народження
Вікторія Мучак посіла друге місце та виконала перший юнаць-
кий розряд. Тренує юних спортсменок Олександр Веремійчук,
працівник енергоремонтного підрозділу Хмельницької АЕС.
Тренер задоволений результатами підопічних, які фактично
підсумували спортивний рік, що був досить успішним для
команди скелелазів із міста-супутника Хмельницької АЕС.

Олена Веселова

ДАВИДЧУК НАЙСИЛЬНІШИЙ
І У КАЗАХСТАНІ

 У перший день турніру в Нур-Cултані
на призи президента Казахстану українці
здобули п’ять медалей: «золото» - Анас-
тасія Шевченко (до 64 кг), Наталія Смаль
(до 72 кг), Ярослав Давидчук (до 90 кг) і
Олександр Воропаєв (до 62 кг, бойовий
розділ), «бронзу» - Анастасія Новікова
(до 56 кг). Як бачимо, знову кращим був
нетішинець Ярослав Давидчук. Найкра-
ще про силу нашого атлета можуть роз-
повісти суперники, слова яких ми хочемо
навести.

Сивон Кім (Республіка Корея), сріб-
ний медаліст. «Я відмінно впорався із
попередньою частиною турніру і вийшов
у фінал. Однак у вирішальній сутичці су-
перник зловив мене на больовий прийом,
я не хотів здаватися - і в результаті отри-
мав травму. Таке буває, буду намагатися
наступного разу виступити краще. Трав-
ма у мене легка, думаю, що найближчим
часом я зможу приступити до тренувань.
Раніше мені вдалося перемогти на
міжнародному турнірі в Киргизстані, про-
те цього разу суперник по фіналу застав
мене зненацька».

Бесаріона Берулава (Грузія), бронзо-
ва медаль. «Звичайно, хотілося добити-
ся більшого результату. Думаю, головну
роль в тому, що я не піднявся вище на
п’єдесталі, зіграв мій виступ у незвичній
ваговій категорії. Зазвичай я борюся у 82
кг, але тут вирішив спробувати свої сили у
90 кг. Справа в тому, що у нас скоро
відбудеться чемпіонат Грузії по самбо, і
я не зважився зганяти вагу на цьому
турнірі. Я вважаю, що третє місце у 90 кг

для мене - це нормальний результат. Тим
більше, що я програв майбутньому чем-
піону - українському спортсмену Ярославу
Давидчуку. Це молодий, дуже хороший
самбіст, якісно підготовлений.

Якщо буду переходити в більш важку
вагу, потрібно багато додавати. Як відо-
мо, через рік вагові категорії зміняться, і
найближча до мене стане 88 кг. Тому
потроху треба готуватися.

Я щороку беру участь у цьому турнірі,
минулого разу став срібним призером. Мені
подобаються ці змагання, особливо запа-
м’ятався турнір в 2017 році, який пройшов
на найвищому рівні. В цілому, я вважаю, що
на великих міжнародних турнірах з самбо
в одній ваговій категорії повинно боротися
в середньому близько 20 осіб. Мені здаєть-
ся, що коли скоротиться кількість вагових
категорій, все саме так і буде. Збільшиться
конкуренція, а самбо, я сподіваюся, стане
олімпійським видом спорту».

У другий, завершальний день турніру в
Нур-Султані на призи президента Казах-
стану, українці взяли три «золота» і «брон-
зу»: першість здобули Марія Буйок (до 52
кг), Дмитро Стеценко (до 82 кг) і Олексій
Моісєєв (до 100 кг), третє місце посів Кири-
ло Мельниченко (до 68 кг).

Наші самбісти везуть додому 9 меда-
лей: сім золотих і дві бронзові. У командно-
му заліку «синьо-жовті» нагороджені
«срібними» кубками у жінок і у чоловіків,
«бронзовим» - у бойовому розділі.

Зважимо, що Ярослав Давидчук був
єдиним представником Хмельниччини.

Віктор Гусаров
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Романа Олександровича
ЛАВРЕНЧУКА

Сергія Наркісовича
СЕМЕНОВА

Олександра Дмитровича
ШУЛЬГАНА

Ганну Олександрівну
БОЧАРОВУ

з Днем народження!
Бажаємо Вам міцного здоров’я, щастя,

довголіття, здійснення мрій і задумів,
любові рідних і близьких, безхмарних днів
й усяких гараздів.

Колектив ЦДПРВ

ВІТАЄМО

Ë²ÊÂ²ÄÓÂÀËÈ ÓÌÎÂÍÓ ÏÎÆÅÆÓ Ó ÆÈÒËÎÂÎÌÓ ÁÓÄÈÍÊÓ
Ï²ÄÂÈÙÅÍÎ¯ ÏÎÂÅÐÕÎÂÎÑÒ²

28 листопада відбулись комплексні тактико-
спеціальні навчання на одному з житлових бу-
динків підвищеної поверховості.

Ставилось за мету перевірити готов-
ність, відпрацювати взаємодію та вдоскона-
лити навички і практичні дії керівного та
особового складу підрозділів 3 ДПРЗ ГУ
ДСНС України у Хмельницькій області та
служб взаємодії міста до виконання дій за
призначенням у разі загрози та виникнення
пожеж на об’єктах підвищеної поверховості.

За тактичним задумом пожежа виник-
ла у житловій квартирі, яка розташована на
10-му поверсі будинку підвищеної поверхо-
вості. На момент прибуття рятувальників
пожежа розповсюдилася на площу 19 м2.

По прибуттю на місце події було розгор-
нуто штаб з ліквідації умовної пожежі, який коор-
динував роботу вогнеборців. В складі ланок га-
зодимозахисної служби проведено розвідку на

місці пожежі та її ліквідацію в тих масштабах,
яких вона набула на момент прибуття першого
пожежно-рятувального підрозділу. Крім того, за
допомогою автодрабини та автоколінчатого
підйомника здійснили евакуацію людей із різних
поверхів житлового будинку. Також надавали
домедичну допомогу постраждалим до прибут-
тя карет швидкої допомоги.

Загалом до ліквідації умовної пожежі було
залучено 22 людини особового складу на 6 оди-
ницях основної та спеціальної техніки.

В цілому завдання, які ставилися перед учас-
никами навчання, виконані у повному обсязі та
встановлено, що надзвичайники м. Нетішин
спроможні та готові до ліквідації пожеж, які
можуть виникнути на об’єктах підвищеної повер-
ховості.

Ó ÂÑ²Õ ÂÎÄÎÉÌÀÕ ÕÌÅËÜÍÈ××ÈÍÈ
ÇÀÁÎÐÎÍÅÍÎ ËÎÂÈÒÈ ÐÀÊ²Â

З п’ятого грудня встановлюється заборона на
вилов річкових раків у рибогосподарських водних
об’єктах Хмельницької області, яка триватиме до
30 червня 2020 року. Основним зовнішнім чин-
ником, який визначає термін проходження всіх
етапів розмноження річкових раків є температу-
ра води та гідрологічний режим конкретного року.

«Спарювання та закладання ікри у раків
розпочинається за температури води нижче
10°C. Станом на третю декаду листопада тем-
пература води у водних об’єктах Хмельницької
області становила 5-8°C. Такі умови є оптималь-
ними для річкових раків, тому аби сприяти віднов-
ленню їхньої популяції на території області вста-
новлюється заборона на їх вилов», - зазначили
у відділі іхтіології та регулювання рибальства
Хмельницького рибоохоронного патруля.

Ловля раків під час заборони є грубим пору-
шенням рибоохоронного законодавства, за яке

передбачена адміністративна відповідальність
за ч. 4 ст. 85 КУпАП та штраф, розмір якого коли-
вається від 34 до 680 гривень. Крім того, за кожен
незаконно добутий екземпляр рака порушнику
доведеться сплатити збитки у розмірі 25,5 грн.

Хмельницький рибоохоронний патруль зак-
ликає всіх рибалок дотримуватись заборони на
вилов річкових раків. Повідомити про порушен-
ня або отримати додаткову інформацію про за-
борону можна за телефоном «гарячої лінії»
відомства: (068) 384-98-10.

З 1 листопада на Хмельниччині діє осінньо-
зимова заборона на вилов водних біоресурсів у
зимувальних ямах, яка триватиме до початку вес-
няно-літньої заборони на період нересту 2020 року.
Згідно з переліком основних місць зимівлі риби у
водоймах в осінньо-зимовий період забороняєть-
ся вилов риби в Полянському піщаному кар’єрі
від залізничного мосту по витоку р. Горинь 50 м.

МИЛОСЕРДЯ НЕ БУВАЄ ЗАБАГАТО
Хто найбеззахисніший та ураз-

ливіший у суспільстві? Діти. І особ-
ливо – діти-сироти, діти-інваліди,
хворі. Їм потрібні наш захист, мило-
сердя, наша увага і доброта. Їм по-
трібне спілкування з батьками, яко-
го вони позбавлені в силу обставин.

Члени комісії ПК по роботі з
дітьми і шефській роботі  разом із
аматорами Палаці культури нашо-
го міста, небайдужими працівника-
ми ВП ХАЕС та постійним спонсором
заходу – підприємицею Оксаною

Боднар,  організували 30 листопада
благодійне свято для дітей з обме-
женими можливостями.

Свято відбулося напередодні
Міжнародного дня інвалідів, яке
весь цивілізований світ щороку
відзначає 3 грудня. Мета заходу  по-
лягала в тому, щоб подарувати
справжнє свято цим дітям, щоб вони
відчули себе часткою великого світу,
де, безумовно, є місце і для них!

Для діток намагались створити
атмосферу свята працівники Будин-

ку культури, а також був залучений
колектив професійних аніматорів.

Дітки із задоволенням брали
участь у різноманітних конкурсах,
зачаровано спостерігали за висту-
пами аніматорів і захоплено плес-
кали в долоні. Протягом всього
дійства дітям роздавали подарун-
ки, шоколадні цукерки та тістечка.
Сервіровані столи із великою кіль-
кістю різних смаколиків стали чудо-
вим доповненням до святкового
заходу!

Щира подяка всім, хто долучив-
ся до проведення святкового захо-
ду: працівникам Палацу культури
та особисто директору закладу
С.П. Кирилюк, підприємиці О.Д. Бод-
нар та працівникам атомної станції,
нашим колегам.

Віримо, що цей день закладе
традиції проведення подібних бла-
годійних заходів. Сонячна усмішка,
дружня увага, живе спілкування,
щира турбота, співпереживання –
те, чого не буває забагато.

Справжнє свято починається
там, де є доброта.

Â²ÄÊÐÈÒÈÉ ÓÐÎÊ
Â²Ä ÂÎÃÍÅÁÎÐÖ²Â

28 листопада в Нетішинській ЗОШ №1 відбувся відкритий урок
на тему: «На кого я хочу бути схожим у житті», на якому представники
різних професій розповідали про справу, яку обрали. Вогнеборці
міста також долучилися до проведення даного заходу. Зустріч з
дітьми пройшла у форматі бесіди. Спочатку ДСНСівці розповіли
учням про основні завдання, виконання яких покладено на ряту-
вальників. Далі дітлахи розповідали чому, на їх думку, важлива
професія рятувальника. Користуючись нагодою надзвичайники
нагадали про правила безпечної поведінки у побуті та школі, про дії
при виникненні пожежі, а також як повідомити до Служби порятунку
про біду, яка може трапитися будь-де та будь-коли. Початківці
задавали багато запитань та вправно відповідали на запитання, які
ставили представники пожежно-рятувальної справи.

На завершення маленькі школярі подякували за корисне та
цікаве спілкування.

ÏÐÎÂÅËÈ ÏÐÎÔ²ËÀÊÒÈ×ÍÈÉ ÐÅÉÄ
2 грудня працівники 3 ДПРЗ ГУ ДСНС

України у Хмельницькій області провели
черговий рейд у дачних кооперативах
м. Нетішин, аби провести бесіди з насе-
ленням щодо дотримання правил пожеж-
ної безпеки на присадибних ділянках під
час зимового періоду.

Під час заходу фахівці Служби поря-
тунку поспілкувалися із громадянами про
правила користування пічним опален-
ням, електронагрівальними приладами,
спалювання сухої рослинності та листя.
ДСНСівці наголосили на необхідності ут-
римання вільними проїздів для пожеж-
но-рятувальної техніки, розчищення ву-
лиць дачних кооперативів від зелених
насаджень та гілля дерев, суворому до-

триманню правил безпеки під час
зимового періоду, оскільки пору-
шення елементарних правил по-
жежної безпеки може стати при-
чиною пожеж та призвести до
трагічних наслідків і значних мате-
ріальних збитків, а відсутність
вільних під’їздів для пожежної тех-
ніки збільшити час прибуття
підрозділів 3 ДПРЗ.

Кожному, кого зустріли надзви-
чайники, вручили пам’ятки із пра-
вилами пожежної безпеки та по-
рядком дій при виникненні пожежі.

3 Державний пожежно-
рятувальний загін ГУ ДСНС

України у Хмельницькій області
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ÕÌÅËÜÍÈÖÜÊÀ ÎÄÀ Ï²ÄÃÎÒÓÂÀËÀ ÍÎÂÈÉ
ÏÐÎªÊÒ ÏÅÐÑÏÅÊÒÈÂÍÎÃÎ ÏËÀÍÓ

Керівництво Хмельницької облдержадміні-
страції представило новий проєкт перспектив-
ного плану Хмельницької області.

За даними пресслужби ОДА, проєкт змін
передбачає утворення на території області 58
об’єднаних територіальних громад, а не 62-х, як
це передбачалось раніше. Найбільш суттєві
зміни пропонується внести по Кам’янець-Поді-
льському, Старокостянтинівському та Хмельни-
цькому районах.

Голова адміністрації Дмитро Габінет наго-
лосив, що при формуванні нового проєкту підхід
до всіх територій був однаковий.

«При остаточному формуванні перспектив-
ного плану ми хотіли визначити єдиний підхід до
спірних моментів, які виникали, і спільною робо-
чою групою такий підхід був знайдений. Звичай-
но, були деякі населені пункти, які чітко вислов-
лювали свою позицію щодо приєднання до тих
чи інших громад, а були і такі, що впродовж 4
років не долучилися до процесу децентралі-
зації. Відповідно під час голосування це було
відображено у рішенні робочої групи, і вже з
врахуванням цих рішень був представлений
сьогоднішній перспективний план», – наголо-
сив він.

Зазначимо, що Славутський район  визна-
чився із межами об’єднаних територіальних
громад повністю.

Також очільник області додав, що представ-
лений проєкт змін до перспективного плану фор-

мування територій громад Хмельницької об-
ласті буде поданий в установленому законом
порядку на розгляд Міністерства розвитку гро-
мад і територій України та
затверджений розпоря-
дженням Кабінету Міністрів
України.

Крім цього депутати
Хмельницької обласної ради
20 грудня планують затвер-
дити Стратегію регіонально-
го розвитку області на 2021-
2027 роки. Відповідний
проєкт розміщений
на сайті ради.

Мета Стратегії
– перетворити
Хмельниччину
на регіон сталого
економічного зрос-
тання на основі інно-
ваційної промисловості, висо-
котехнологічного аграрного
виробництва; із розвинутим
транспортно-логістичним комплексом; як інвес-
тиційно привабливий, комфортний та безпечний
для проживання край зі сталим довкіллям.

Передбачено інерційний, оптимістичний та
реалістичний сценарії.

У 2016 році Інститут громадянського суспіль-
ства зазначив, що  попередня Стратегія регіо-

нального розвитку Хмельницької області роз-
рахована на 2011-2020 роки, не зважаючи на
свою практичність та логічну канву, фактично так

і залишилась «поличним»
документом, програми

соціально-економі-
чного розвитку на
той чи інший рік
приймались, як
завжди, без вра-
хування самої
Стратегії.

«Для цього
було декілька

суб’єктивних та
об’єктивних причин.

До суб’єктивних нале-
жить небажання чи не-

спроможність тодішньої
обласної влади мислити

європейськими категоріями
і пробувати стимулювати розви-

ток регіональної економіки згідно
з розробленою Стратегією. Об’єктив-

на причина була ще серйознішою – область не
мала визначених чи прогнозованих джерел
фінансування проектів регіонального розвитку,
що випливали із Стратегії».

Сподіваємось, нові плани будуть реалізову-
ватись відповідно із обраним курсом.

Власна інформація
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80 РОКІВ СТВОРЕННЯ ОСТРОЗЬКОГО РАЙОНУ
Із плином часу адміністративні

межі регіонів змінюються. Міста й
села входять до різних областей,
навіть різних країн.

Вісім десятків років тому було
створено Ровенську (як вона до 1991
року офіційно іменувалася і в украї-
нському варіанті своєї назви) об-
ласть. Указ про це Президії Верхов-
ної Ради Української РСР датований
27 листопада 1939 р., а Президії
Верховної Ради Союзу РСР – 4 груд-
ня того ж року. До складу новоство-
реної області увійшли території п’я-
ти повітів ліквідованого Волинського
воєводства міжвоєнної Польської
держави (Ровенського, Здолбуні-
вського, Дубенського, Костопільсь-
кого, Сарненського), а також окремі
гміни і села Пінського повіту Полісь-
кого воєводства. Центром області
стало найбільше місто Західної Во-
лині Ровно (український варіант його
назви – Рівне – був неофіційним,
його вживання начебто не забороня-
лося, але не заохочувалося, не вва-
жалося бажаним і навіть могло вик-
ликати підозри у благонадійності).
Кременецький повіт Волинського

воєводства увійшов до складу Тар-
нопільської (з 1940 року – Терно-
пільської) області, а решта повітів
склали адміністративну одиницю із
центром у Луцьку, за якою була збе-
режена назва всього нашого вели-
кого історичного краю (тобто Во-
линська область).

Острог на час створення Ровен-
ської області залишався містом на
правах окремої адміністративної
одиниці в складі Здолбунівського
повіту.

Але вже розроблялася нова (ра-
йонна) схема адмінподілу, аналогіч-
на організації влади на давніх підра-
дянських землях. Як правило, села
двох-трьох гмін мали об’єднатися в
район із адміністративним центром
в одному із сіл чи містечок, що до того
були гмінними центрами, або ж у
місті повітового підпорядкування.
Тож на підставі Указу Президії Вер-
ховної Ради Української РСР від 1
січня 1940 р. в Ровенській області
20 січня 1940 р. було створено 30
адміністративних районів. Серед
них був і Острозький, до складу якого
увійшли місто Острог (центр району)

і села трьох ліквідованих гмін – Но-
вомалинської (з центром у містечку
Межиріч), Хорівської, Сіянецької, а
замість гмін відтепер райони діли-
лися на сільські ради у складі одно-
го чи кількох поселень.

Крім Острозького, на території
колишнього Здолбунівського повіту
були створені Здолбунівський (місто
Здолбунів, гміна Здовбиця) і Мізоць-
кий (гміни Мізоч і Будераж) райони.

Партійним очільником краю
(першим секретарем Ровенського
обласного комітету Комуністичної
партії (більшовиків) України) був при-
значений із центру 33-річний уро-
дженець Одеси Василь Бегма, який
перед цим працював секретарем
Київського обкому КП(б)У по кадрах.
На чолі області він залишався до
1949 р. (з перервою в 1941-1942 рр.
коли перебував на радянсько-ні-
мецькому фронті на військово-полі-
тичних посадах в армії, і в 1942-1944
рр., коли за нацистської окупації
керував Ровенським підпільним об-
комом компартії і обласним штабом
радянського партизанського руху).
Другим секретарем Ровенського

обкому КП(б)У став 34-річний Ва-
силь Чучукало (до цього третій сек-
ретар Сумського обкому партії; у
1949-1951 рр. – партійний зверхник
нашої області). А 32-річний Пилип
Щербак (до цього – перший секре-
тар Проскурівського міськкому
КП(б)У сусідньої Кам’янець-Поділь-
ської області) став головним радян-
ським посадовцем, очоливши вико-
навчий комітет Ровенської обласної
ради депутатів трудящих. Начальни-
ком управління Народного коміса-
ріату внутрішніх справ у Ровенській
області був призначений чекіст із
відповідним прізвищем – 36-річний
Роман Крутов, який раніше був зас-
тупником начальника такого ж уп-
равління в Миколаєві.

Усі інші керівні та відповідальні
посади – партійні, радянські, адмі-
ністративні, господарські – теж зай-
мали надіслані центром перевірені
товариші. Так В. І. Побережний, який
у січні 1940 р. очолив Острозький
районний комітет КП(б)У, до цього
був першим секретарем райкому
партії у Ружині Житомирської області.

Микола Манько

У Хмельницькому обласному військовому
комісаріаті звітують про дострокове завершен-
ня призову мешканців краю призовного віку до
Збройних Сил України та інших силових структур.

Нагадаємо, що цьогоріч кампанія з призову
юнаків на строкову військову службу, як і раніше,
проводилася двічі: весняна – протягом квітня-
травня та осіння – протягом жовтня-грудня. Проте
1 грудня з обласного призовного пункту до одного

з навчальних центрів ЗС України відправилася
остання у цьому році команда призовників.

Загалом  з області протягом проведення при-
зову «Осінь – 2019» до військових формувань було
відправлено 590 юнаків віком від 18 до 27 років. З
них 365 чоловік поповнило лави Збройних Сил
України, 175 – Національної гвардії, 25 – Держав-
ної спеціальної служби транспорту та 25 – Прикор-
донних військ України. Усі призовники пройшли

медичне обстеження, професійно-психологічний
відбір та визнані призовними комісіями придат-
ними до проходження строкової військової служ-
би. Спочатку вони пройдуть навчання у навчаль-
них центрах. Після прийняття військової присяги
та отримання первинних навиків проходження
військової служби усі солдати будуть направлені
до військових частин. Протягом весняного призо-
ву з області пішло служити до війська 740 подолян.

 Пресслужба Хмельницького обласного
військового комісаріату 
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Ï Î Ï Î Â Í Å Í Í ß
З 28 листопада по 5 грудня 2019 року в аку-

шерському відділенні Нетішина народилося 3
немовлят:  2 дівчинки і 1 хлопчик. Нетішинських
немовлят цього разу 1 – дівчинка.

Мамою найбільшої новонародженої дитини
стала нетішинка Ліна Олександрівна Попова.
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Її донечка наро-
дилася вагою 3480 г
при зрості  52 см.

Щиро вітаємо ба-
тьків з поповненням у сім`ї.

Дані на 9 годину 5 грудня 2019 року.

ÙÈÐÀ ÏÎÄßÊÀ
Висловлюємо велику подяку

усім, хто відгукнувся та допоміг у
тяжку годину нашого життя. Дякує-
мо за матеріальну та моральну
підтримку на лікування нашого сина
– Дениса.

Родина Підгрушецьких

НЕТІШИН ПОПОВНИВСЯ «ЛІКАРНЕЮ
НА КОЛЕСАХ»

3 грудня Нетішинська підстан-
ція екстреної медичної допомоги
поповнилась гарним сучасним ав-
томобілем «Ситроен», який має
все необхідне новітнє обладнання
для надання екстреної медичної
допомоги. Автомобіль готовий до
експлуатації, застрахований, 2019
року випуску, класу «Б». За ініціа-
тиви Президента України Володи-
мира Зеленського він подарований
фондом Ріната Ахметова.

За інформацією Олександра
Терещука, керівника Центру екст-
реної медичної допомоги та меди-
цини катастроф Хмельницької об-
ласної ради, на Хмельниччину було
виділено 4 автомобілі медичної до-
помоги: 2 – «Пежо» і 2 – «Ситроен»
(один з них отримав Нетішин).

Багато зусиль для того, щоб саме
Нетішин отримав сучасний автомо-
біль екстреної медичної допомоги
доклав Іван Гладуняк, депутат об-
ласної ради. «Велика проблема

була в тому, що в місті, де розташо-
вана АЕС, не було сучасного авто-
мобіля швидкої допомоги. На сьо-
годні ця проблема вирішена.
Екстрена допомога буде надава-
тись хворим не тільки на території
міста чи в межах обслуговування, а
й тим хворим, яких потрібно допра-
вити до Хмельницького чи Києва»,
- зазначив він.

 Щиро подякував Івану Гладуня-
ку за співпрацю та постійну увагу до
проблем нетішинців міський голо-
ва Олександр Супрунюк, відзначив-
ши при цьому важливість придбан-
ня такого автомобіля для міста,
який значно поліпшить якість та
оперативність медичного обслуго-
вування населення.

 «Автомобіль – це для нас каз-
ка», - так охарактеризував подію
Юрій Уляницький, завідувач Неті-
шинської підстанції екстреної ме-
дичної допомоги. Через декілька
днів «Ситроен» вирушить на викли-

ки. А спочатку потрібно протерти,
прокрутити, змастити всі його меха-
нізми, ознайомитись з медичним
обладнанням.

 Слід зазначити, Нетішинська
підстанція екстреної медичної до-
помоги, маючи штат близько 40
чоловік ( одна лікарська і дві фель-

дшерські бригади), обслуговує не
тільки Нетішин, а й навколишні села:
Старий Кривин, Новий Кривин, Ли-
сиче, Потереба, Дідова Гора, Ко-
марівка.

Відділ з організаційних питань
апарату виконавчого комітету

Нетішинської міської ради

2020-2021 íàâ÷àëüíèé ð³ê ñòàíå
Ðîêîì ìàòåìàòèêè â Óêðà¿í³

ÍÎÂÈÉ Ð²Ê ÍÀ ÏÎÐÎÇ²!
3 грудня  працівники КП НМР «Благоустрій» розпочали встановлювати

вічнозелену красуню заввишки 20 м на площі перед адміністративною
будівлею виконавчого комітету Нетішинської міської ради.

Як розповів керівник комунального підприємства Віктор Кондраць-
кий, ялинка була закуплена у Славутському лісгоспі в районі села Сільце.
Цьогоріч вартість дерева склала 4 тис. грн.

2020-2021 навчальний рік буде
оголошено Роком математики в Ук-
раїні – це допоможе привернути
увагу всього суспільства до розвит-
ку математичної грамотності не
лише у школярів, а у всіх наших гро-
мадян. Про це заявила міністр ос-
віти і науки Ганна Новосад  під час
презентації Національного і Між-
народного звітів за результатами
міжнародного дослідження якості
освіти PISA-2018.

«Оскільки за результатами
PISA-2018 ми маємо найгірші дані
саме з математики, наступний
2020-2021 навчальний рік буде
оголошено Роком математики в Ук-
раїні. Попередньо Президент дав
погодження, і ми вдячні йому за
відкритість і готовність швидко реа-

гувати на потреби нашої освіти. Під
такий рік буде розроблено план
заходів, що передбачатиме цілий
спектр активностей для стимулю-
вання розвитку математики в Ук-
раїні», – зазначила Міністр.

 «Дослідження показує, що 36%
наших 15-річних учнів не досягають
навіть базового рівня знання з ма-
тематики. Тобто вони мають про-
блеми із завданнями, де потрібно
використовувати прості стратегії
розв’язування, процентні співвідно-
шення, оперувати дробами й де-
сятковими числами. Результати
PISA-2018 показали, що ми маємо
системно працювати над розвит-
ком математичної грамотності в
українських школярів», – наголоси-
ла Ганна Новосад.

ÍÅÒ²ØÈÍÅÖÜ Ó ÑÊËÀÄ² ÆÓÐ²
ÎÖ²ÍÞÂÀÂ ÇÍÀÂÖ²Â ÊÎÐÀÍÓ
Директор Центру ісламознавчих досліджень Острозької академії не-

тішинець Михайло Якубович увійшов до складу журі ХХ Всеукраїнського
конкурсу знавців Корану.

Змагання хафізів – знавців тексту Корану напам’ять – проходило у
Києві.

Ініціаторами щорічного конкурсу є Духовне управління мусульман
України «Умма» (ДУМУ «УММА»), Всеукраїнська асоціація «Альраід» за
підтримки Ліги ісламського світу, Королівства Саудівська Аравія та Все-
світньої асоціації із вивчення Священного Корану та Сунни.

Цьогоріч учасниками стали 77 осіб. Конкурсу передувала серйозна
підготовка.

За словами муфтія ДУМУ «Умма» Саіда Ісмагілова, хафіз не просто
людина, яка вивчила напам’ять Священну Книгу мусульман, це «носій
релігійної ідентичності, а знати Коран напам’ять, тобто бути хафізом, то є
велика мусульманська традиція».

Такі змагання є відкритими для всіх без обмежень за статтю, віком або
етнічним походженням. Головне – бажання і наявність відповідних знань
у потенційних учасників. На відкритті конкурсу, звертаючись із вітальним
словом до гостей, Михайло Якубович відзначив масовість конкурсу.

«Радий, що вже 20 років поспіль в Україні відбувається конкурс із
читання й заучування Корану напам’ять. Це не може не тішити, бо відро-
джується традиція. Ще 30–40 років тому було важко подібне уявити, але
сьогодні конкурс стає дедалі популярнішим. Це також внесок у відроджен-
ня традиції, адже колись в Україні, в Криму, писали книги, тафсіри (тлума-
чення), вивчали Коран напам’ять. Можливо, хтось із теперішніх учасників
також стане відомим ісламським богословом і напише про Коран щось
таке, що поширить добру славу про українських мусульман та богословів
на весь світ», – зауважив Михайло Якубович.




